
生小ドリームフェスタ２０２０ 開催のお知らせ
， ，地域の皆様方には 日頃より本校の教育活動に対するご理解とご協力を頂いておりますこと

心より感謝申し上げます。今年度はコロナ禍の影響により，５月に行う予定だった運動会は
１０月に延期し，子どもたちがとても楽しみにしていた夏休みも１９日間に短縮になるなど，
学校はいつもとは違う日々を過ごしております。その様な中でも，工夫したり，規模を縮小し
たりして可能な限り例年に近い形で学習や学校行事等を行ってきました。しかし，生保内節盆
踊り大会や生保内節全国大会等の中止を受け，あんべいいなチャーハンやベリーなクッキーな
どの販売ができなくなったり，スポ少の大会が中止になったものもあります。
さて，今年度の「生小ドリームフェスタ２０２０」は９月１２日（土）に規模を縮小して開

。 ， ，催致します 地域の方々にたくさんおいでいただき 子どもたちの発表を見ていもらいながら
お世話になっている皆様方に感謝の気持ちを届けたいと考えておりましたが，コロナウイルス

， 。感染予防の観点から 今年度は生保内小学校の保護者・家族のみの観覧とさせていただきます
非常に心苦しいところではありますが，地域の皆様及び児童の健康と安全を考慮したものです
ので，何卒ご理解いただきますよう、お願い申し上げます。

連日猛暑が続いていますが、地域の方々はお元気でお過ごしのことと

思います。

さて、夏休みが終わり、生保内小学校最大の行事「生小ドリームフェ

スタ２０２０」の練習が始まりました。僕たちは、毎日笑顔で練習を

がんばっています。例年であれば、僕たちのがんばりの成果をたくさ

んの方々にお見せしたいのですが、今年はコロナウイルス感染予防の

ため、入場できるお客様が制限されてしまいます。お客様に僕たちの

晴れ姿をお見せできず残念に思います。それでも、来て下さった方は

もちろん、来られなかった地域の皆様にも元気をお届けする気持ちで

がんばります。

生小ドリームフェスタ２０２０の本番は９月１２日土曜日です。僕たちは精一杯がん

ばります。こんな状況だからこそ、一人でも多くの方に元気をお届けできたらと思いま

す。 生保内小学校 運営委員会 委員長 ６年 Ｃ.Ｔさん

運営委員長
Ｃ Ｔさん.

「あんべいいなチャーハン」予約販売のお知らせ

本校児童が考案した「あんべいいなチャーハン」を次のとおり予約販

売いたします。

この機会に本校の児童が開発に携わった商品をご賞味ください。

１ 予約受付期間 令和２年９月１日（火）～７日（月）

２ 価 格 「あんべいいなチャーハン」１食 ６００円

３ 引き渡し 令和元年９月１２日(土） ※お金と引き替えになります

生小ドリームフェスタ終了後（１２時３０分頃）

体育館玄関付近に販売テントにてお渡しします

４ 予約方法 生保内小学校（℡４３－０２４３）教頭まで電話連絡願います。
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生小ドリームフェスタ２０２０

☆ステージ発表プログラム（予定 ８：５０～１２：１０頃）

観覧できる学年Ｎｏ 学 年 発 表 題・内 容 等

１年・金管１ １ 年 全 は じ め の あ い さ つ

２ 金管バンド 金管合奏「I LOVE... 」ほか 金管・２年

３ ２ 年 全 劇 「スイミー ２年・５年
～いつもスマイルをわすれずに～」

４ ５ 年 全 体験報告 ５年・１年
「ぼくたちの宿泊体験学習in田沢」

５ １ 年 全 劇 「おむすびころりん」 １年・３年
～生保内バージョン～

６ 校 長 あ い さ つ （放送）

７ ３ 年 全 劇 「ナマケロ ナマケロ」 ３年・４年

８ ４ 年 全 音楽発表 「ピース学年 ４年・６年
ミュージックフェスティバル2020」

９ ６ 年 全 劇 「てんぷく丸 東へ！ ６年
～2020 おひさまバージョン～」

10 児 童 代 表 終 わ り の あ い さ つ （6年） ６年

各 学 年 保 護 者 ・ 家 族 の み 観 覧 で き ま す
※例年行っている はありません。有志による幕の合間の発表

○観覧できるのは上の表の学年の家族のみになります。
○観覧される方はスリッパ等の内ばきと下足を入れる袋
をご持参下さい （下足は携行していただきます）。

○入り口は、職員玄関です。受付が必要になります。
○体育館内は間隔を空けた椅子席になります。前側が発

， 。表学年用 後ろ側が次に発表する学年用の席になります
○全てのプログラムは入れ替え制です。係の指示にした
がってください。

○駐車場は、校門左手の駐車場（旧幼稚園跡地 、プール）
横の駐車場、市民会館駐車場、中学校向かいの駐車場
をご利用ください。
指定された場所以外には、駐車しないようご協力をお
願い致します。

○ビデオ撮影をされる場合は，自分の席か最後列で行っ
。 。てください 他の方の迷惑にならないようお願いします

， 。 。○今年度は 作品の展示はありません 御了承ください
， ， ，○事前に配付している観覧表に 氏名 体温を記入の上

入場の際係にお渡しください。
○チャーハンの引き渡し場所は体育館玄関付近の特設テ
ントになります。
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